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開会 午後２時00分

○議長（勝野健範君） 本日、平成６年第４回可児市議会臨時会が招集されましたところ、議

員各位には御参集を賜りまして、まことにありがとうございます。

開会及び開議の宣告

○議長（勝野健範君） ただいまの出席議員は25名でございます。したがって、定足数に達し

ております。これより平成６年第４回可児市議会臨時会を開会いたします。

日程に入るに先立ち、市長から特に発言を求められておりますので、これを許します。

市長 鈴木告也君。

○市長（鈴木告也君） 本日、平成６年の第４回可児市議会臨時会を招集いたしましたところ

、議員皆様方には極めて御多忙のところ定刻に御参集賜り、まことにありがとうございます。

また、今年は非常な酷暑が続いておりまして、異常渇水ということで大変市民の皆さん方

にも心配をおかけしておるところでございますが、後ほど、この問題については御報告申し

上げまして、市民の皆様方に最小限の被害にとどめるというようなことで考えておりますの

で、またよろしく皆様方の御支援、御協力をお願いしたいと思うわけでございます。

また、皆様方既に御存じのこととは存じますけれども、山田収入役が８月３日をもって退

職をいたしました。したがいまして、規則の定めるところによりまして、田口会計課長が収

入役の職務代理を務めることにいたしました。事務に支障のないように努めてまいりますの

で、何とぞよろしくお願いを申し上げます。

さて、本日の臨時会におきまして御審議をお願い申し上げます案件は、岐阜県市町村職員

退職手当組合規約の変更について及び土地改良事業の計画の概要についての２件でございま

す。詳細ににつきましては後ほど御説明申し上げますが、何とぞ十分御審議の上、御決定を

賜りますようお願いを申し上げまして、開会のごあいさつにかえさせていただきます。

○議長（勝野健範君） 次に、諸報告を事務局長からいたさせます。

事務局長。

○議会事務局長（林 邦夫君） では、諸報告を申し上げます。

議長会の関係でございます。

去る７月14日、中濃六市議会議長会が美濃市において開催されました。

８月９日、第 221回岐阜県市議会議長会が岐阜市で開催されました。

以上、その概要はお手元に配付させていただきましたので、よろしくお願いいたします。

以上でございます。

○議長（勝野健範君） 以上をもって諸報告は終わりました。

これより本日の会議を開きます。

本日の日程はお手元に配付しましたとおり定めましたので、よろしくお願いいたします。



会議録署名議員の指名

○議長（勝野健範君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、議長において２番議員 遠藤久夫君、３番議員 亀谷光君を指名

いたします。

会期の決定について

○議長（勝野健範君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに御異議

ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よって、今期臨時会の会期は本日１日

と决定いたしました。

諸般の報告について

○議長（勝野健範君） 日程第３、諸般の報告を議題といたします。

地方自治法第 180条第１項の規定により専決処分された事件について、同条第２項の規定

により、市長からその旨報告がございましたので、お手元に配付させていただきましたので

よろしくお願いいたします。

議案第60号及び議第61号について（提案説明・質疑・採決）

○議長（勝野健範君） 日程第４、議案第60号 岐阜県市町村職員退職手当組合規約の変更に

ついて、議案第61号 土地改良事業の計画の概要についての２議案を一括議題といたします。

提出議案の説明を求めます。

総務部長 山田正雄君。

○総務部長（山田正雄君） では、お手元の臨時会の議案書をごらんいただきたいと思います

。

まず第１ページでございます。

議案第60号 岐阜県市町村職員退職手当組合規約の変更についてでございます。

これは、安八町、輪之内町、それに墨俣町の３町で、今回、安八老人福祉施設事務組合を

設立いたしまして、特別養護老人ホームを平成７年に開所するという予定のようでございま

す。したがって、これらを岐阜県市町村退職手当組合に加えるための、構成する市町村の議

決を求めたというものでございます。

次に２ページの議案第61号 土地改良事業の計画の概要についてでございます。

これは土地改良法第96条の２によりますと、市町村が土地改良事業を行うためには県知事

の認可を受けることになりますけれども、これを受ける場合は、あらかじめ市町村の議会の

議決を得なければならないと定めております。したがって、これに沿いまして御提案を申し



上げるものでございます。

市営土地改良事業（農道整備事業）の計画概要。

１. 事業の目的でございます。農道の舗装整備を行い、生産効率の向上を図るというもの

でございます。

２. 施行場所、可児市東帷子地内。

３. 基本計画につきましては、工事名といたしまして、団体営農道整備事業東帷子地区農

道舗装工事。工事内容につきましては、アスファルト舗装、延長 4,823メートル。

４. 費用の概算といたしまして、 6,060万円とするものでございます。

なお、西帷子地内につきましては、平成４年に同じような議決をいただいております。

以上でございます。

○議長（勝野健範君） 以上で提案説明は終わりました。

これより質疑を許します。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 質疑もないようでございますので、これにて質疑を終結いたします。

ただいま議題となっております案件については委員会の付託並びに討論を省略し、直ちに

採決いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議ないものと認めます。よって、議題となっております案件につ

いては委員会の付託並びに討論を省略し、直ちに採決することに決しました。

ただいまから、議案第60号及び議案第61号を採決いたします。

お諮りいたします。本２議案を原案のとおり決することに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議ないものと認めます。よって、本２議案は原案のとおり決しま

した。

議長の辞職につきまして、一言ごあいさつを申し上げます。

１年前、皆様方の大変な御推挙をいただき議長に就任いたしまして、その間、皆様方の格

別の御指導、御協力を賜りまして、この１年間、無事終わることができました。本当にあり

がとうございました。なお、市長さん初め執行部の皆様方におかれましても、この非力な私

をいろいろとお導きいただきまして、まことにありがとうございました。

この１年間を振り返ってみますと、非常にいろいろの出来事があったわけでございます。

環境センターの建設特別委員会を設置いたしました。これにつきましては、市長が公約でご

ざいました環境センターを市長の任期中にどうしても用地を決定すると言っておられました

ところ、塩河の自治会の皆様方の前向きな御協力によりまして、これも、その位置が決定い

たしたわけでございます。そしてまた、国政のあのような変化に伴いまして、東京陳情にお

きましても皆様方のいろいろと御協議をいただき、この陳情につきましても以前の陳情とは

若干変わったケースでもって、この各種事業促進のための陳情を行うことができたわけでご



ざいます。

また、暮れにはケーブルテレビ可児の開局がございました。これも身近な状況を住民が非

常に期待いたしておりますように、あのような開局ができたと。これにつきましても非常に

喜びにたえない次第でございます。

また、花フェスタ '95に伴いますところのグリーンパーク用地の造成、この起工式も終わ

り、今、きのうもございましたが、花フェスタ '95を成功するための皆様方のいろいろの御

指導、また御協力に感謝いたしておるところでございます。

また、ことしは岐阜県の市議会議長会が、ちょうど可児市が開催地であったというような

ことで、塩河のゴルフ場におきまして、十四市議長会を開催いたしたようなわけでございま

す。いろいろと出来事があったわけでございますが、特にこの４月には、特別職、また議員

の報酬等につきましても、皆様方のいろいろの御意見をちょうだいし、これを３年ぶりに引

き上げることを決定いたしたような状態でございまして、今、主なものを申し上げましたけ

れども、この間、皆様方の一方ならぬ私に対しまして御協力をいただきましたたまものと感

謝いたしておるところでございます。

今後も、私も一議員として、この８万 6,000の可児市のますますの発展を祈念しがてら、

努力いたす所存でございます。この１年間、皆様方の温かい御協力に感謝いたしまして、お

礼の言葉とさせていただきます。どうも、この１年間、ありがとうございました （拍手）。

〔議長 勝野健範君 退場〕

〔副議長 議長席へ着席〕

○副議長（今井成美君） ただいま、議長 勝野健範君から議長の辞職願がありました。

お諮りいたします。この際、議長の辞職についてを日程に追加し、議題とすることに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（今井成美君） 御異議がないものと認めます。よって、この際、議長の辞職につい

てを日程に追加し、議題といたします。

議長の辞職の許可について

○副議長（今井成美君） お諮りいたします。勝野健範君の議長の辞職を許可することに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（今井成美君） 御異議がないものと認めます。よって、勝野健範君の議長の辞職を

許可することに決しました。

ここで暫時休憩いたします。

〔17番 勝野健範君 入場・復席〕

休憩 午後２時14分



再開 午後２時15分

○副議長（今井成美君） 会議を再開いたします。

ただいま議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。こ

れに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（今井成美君） 御異議がないものと認めます。よって、この際、議長の選挙を日程

に追加し、これより選挙を行います。

議長の選挙について

○副議長（今井成美君） 選挙は投票によって行いたいと思います。これに御異議ございませ

んか。

〔 異議なし」の声あり〕「

〔 議長」の声あり〕「

○副議長（今井成美君） はい、渡辺佳彦君。

○８番（渡辺佳彦君） 私は自民クラブを代表いたしまして、緑青会・市民クラブの賛同を得

、林則夫君を議長に推薦したいと思います。よろしくお願いします。

○副議長（今井成美君） ほかに御発言はございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（今井成美君） ほかに発言もないようでございますので、これより投票により議長

の選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

〔議場閉鎖〕

○副議長（今井成美君） ただいまの出席議員は25名でございます。

これより投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○副議長（今井成美君） 投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（今井成美君） 配付漏れはないものと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

○副議長（今井成美君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。

事務局長に点呼いたさせます。

〔点呼により投票〕



○副議長（今井成美君） 投票漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（今井成美君） 投票漏れはないものと認めます。

これにて投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

○副議長（今井成美君） ただいまから開票いたします。

会議規則第31条の規定により、議長において立会人に11番議員 近藤忠實君、12番議員

続木重数君を指名いたします。よって、両君に開票の立ち会いをお願いいたします。

〔開 票〕

○副議長（今井成美君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数25票。これは出席議員数と符合いたしております。うち有効投票23票、無効投票

２票であります。

有効投票中、24番議員 林則夫君22票、15番議員 河村恭輔君１票、以上のとおりでありま

す。よって、最多数得票者 林 則夫が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました林則夫君が議場におられますので、本席から、会議規則第

32条第２項の規定により当選の告知をいたします。

ただいま議長に当選されました林 則夫君を紹介いたします。

〔新議長 林 則夫君 登壇〕

○新議長（林 則夫君） ただいま御紹介をいただきました林 則夫でございます。

また、ただいま行われました市議会議長選挙におきましては圧倒的な多数をいただきまし

て、議長に御選任をいただき、心から喜びを申し上げますとともに、重大なる責任を感じて

おる次第でございます。まことに浅学非才、微力でございますけれども、先輩諸氏の御指導

をいただき、また同僚議員の御協力を賜り、後輩議員のお力添えを賜りながら、可児市民８

万 6,000の福祉の向上と、また可児市の伸展のために努力、邁進いたす所存でございますの

で、何とぞよろしく御指導のほどをお願いいたします。

また、執行部に対しましてはつかず離れず、そしてまた市民の血税でございます予算の執

行に対しましてはいろいろとチェックをし、また議案に対しましては批判しながら審議・検

討をし、車の両輪のごとく市政発展のために協力をしていく所存でございますので、皆様方

の温かい御支援をいただきますよう、よろしくお願いをいたします。

最後に、さらなる節水をお願いいたしまして、お礼のごあいさつにかえさせていただきま

す。どうもありがとうございました （拍手）。

○副議長（今井成美君） 新議長、議長席にお着き願います。

〔新議長 議長席に着席〕

〔副議長 今井成美君 登壇〕

○副議長（今井成美君） 副議長を辞するに当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。



ら御推挙をいただきまして、ちょうどきょうで 8,760時間が過ぎ去ろうとしております。そ

んな中で、勝野議長の補佐というより女房役ということで、私なりに一生懸命努めさせてい

ただきましたけれども、何せ今の髪の毛の少ない女房でございまして、滑ったり転んだりは

多少あったかもしれません。しかし、皆様方の御指導と御協力のたまものによりまして、つ

つがなく、大過なく１年を過ごさせていただきました。本当にありがとうございました。勝

野議長からるるお話がございましたので、本当に心から御礼を申し上げまして、私の退任の

あいさつにかえさせていただきます。大変どうも１年間ありがとうございました （拍手）。

〔副議長 今井成美君 退場〕

○議長（林 則夫君） ただいま副議長 今井成美君から副議長の辞職願がありました。

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、この際、副議長の辞職につい

てを日程に追加し、議題といたします。

副議長の辞職の許可について

○議長（林 則夫君） お諮りいたします。今井成美君の副議長の辞職を許可することに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、今井成美君の副議長の辞職を

許可することに決しました。

ここで暫時休憩をいたします。

〔14番 今井成美君 入場・復席〕

休憩 午後２時32分

再開 午後２時33分

○議長（林 則夫君） 会議を再開いたします。

ただいま、副議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、これより選挙を行いたいと思

います。これに御異議ありませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、この際、副議長の選挙を日程

に追加し、これより選挙を行います。

副議長の選挙について

○議長（林 則夫君） 選挙は投票により行いたいと思います。これに御異議ございませんか

。

〔 異議なし」の声あり〕「

〔 議長」の声あり〕「



○議長（林 則夫君） ２番議員 遠藤久夫君。

○２番（遠藤久夫君） 議長のお許しを得ましたけれども、私は自民クラブを代表いたしまし

て、並びに緑青会・市民クラブの御賛同を得まして、田口進君を副議長に推薦したいと思い

ますので、どうかよろしくお願い申し上げます。

○議長（林 則夫君） ほかに発言はございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） ほかに発言もないようでございますので、これより投票により副議長

の選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

〔議場閉鎖〕

○議長（林 則夫君） ただいまの出席議員は25名でございます。

これより投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○議長（林 則夫君） 投票用紙の配付漏れはございませんか、御確認ください。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 配付漏れはないものと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

○議長（林 則夫君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。

事務局長に点呼いたさせます。

〔点呼により投票〕

○議長（林 則夫君） 投票漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 投票漏れはないものと認めます。

これにて投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

○議長（林 則夫君） ただいまから開票いたします。

会議規則第31条の規定により、議長において立会人に13番議員 可児慶志君、14番議員

今井成美君を指名いたします。よって、両君に開票の立ち会いをお願いいたします。

〔開 票〕

○議長（林 則夫君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数25票、これは出席議員数と符合いたします。うち有効投票25票、無効投票ゼロ票。

有効投票中、23番議員 田口進君24票、18番議員 村瀬日出夫君１票、以上のとおりであり



ます。よって、最多数得票者 田口 進君が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました田口進君が議場におられますので、本席から、会議規則

第32条第２項の規定により当選の告知をいたします。

ただいま副議長に当選されました田口 進君を紹介いたします。

新副議長、登壇願います。

〔新副議長 田口 進君 登壇〕

○新副議長（田口 進君） ただいまは、副議長に私ごとき者を本当に多数の御支持をいただ

きまして、当選の栄をいただきましたことをまずもって厚く御礼申し上げます。

御存じのように浅学非才な私でございますが、先ほど当選されました林則夫君とは同年、

同期でもあり、気心も十二分承知しているつもりでございます。そうした形で、よき女房役

として、皆さん方に恥ずかしくないように全力で頑張りたいと思うわけでございます。

皆様方におかれましては、今まで以上に御指導、御鞭撻をいただきますことを心から御祈

念申し上げまして、甚だ簡単でございますけれども、ごあいさつにかえさせていただきます。

どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました （拍手）。

○議長（林 則夫君） ここで暫時休憩をいたします。

休憩 午後２時46分

再開 午後２時47分

○議長（林 則夫君） 会議を再開いたします。

常任委員の選任について

○議長（林 則夫君） 日程第５、常任委員の選任についてを議題といたします。

常任委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配付してあります

別紙の常任委員会名簿（案）のとおり議長において指名いたしたいと思います。これに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、議長において、別紙（案）の

とおり選任することに決しました。

それでは、各常任委員が決定されましたので、これより各委員会の開催を願い、委員長・

副委員長の互選をお願いいたします。

その間、暫時休憩をいたします。

なお、各委員会の会場を事務局長から案内いたさせます。

○議会事務局長（林 邦夫君） それでは、各委員会の会場を御案内申し上げます。

総務委員会は応接室、文教民生委員会は議員控室、水道経済委員会は議長室、建設委員会

は第４委員会室でお願いいたします。

休憩 午後２時50分



再開 午後３時38分

○議長（林 則夫君） 会議を再開いたします。

議会運営委員の選任について

○議長（林 則夫君） 日程第６、議会運営委員の選任についてを議題といたします。

議会運営委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配付してあり

ます別紙の議会運営委員会名簿（案）のとおり議長において指名いたしたいと思います。こ

れに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、議長において、別紙（案）の

とおり選任することに決しました。

それでは議会運営委員が決定されましたので、これより委員会の開催を願い、委員長、副

委員長の互選をお願いいたします。

その間、暫時休憩いたします。

なお、会場を事務局長から案内いたさせます。

○議会事務局長（林 邦夫君） それでは御案内申し上げます。

議会運営委員会は、第４委員会室においてお願いいたします。

休憩 午後３時40分

再開 午後３時48分

○議長（林 則夫君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

各常任委員会及び議会運営委員会の正・副委員長が決定いたしましたので、事務局長より

報告いたさせます。

○議会事務局長（林 邦夫君） それでは、各正・副委員長の方々を御報告申し上げます。

総務委員長 今井成美さん、総務副委員長 松本喜代子さん。

文教民生委員長 近藤忠實さん、文教民生副委員長 亀谷 光さん。

水道経済委員長 可児慶志さん、水道経済副委員長 遠藤久夫さん。

建設委員長 渡辺朝子君、建設副委員長 村上孝志さん。

議会運営委員長 勝野健範さん、議会運営副委員長 林 義弘さん、以上の皆さんでございま

す。

○議長（林 則夫君） 以上の報告のとおり、それぞれ決定されました。

各委員長を紹介いたしますので、委員長は演壇の前へお進みください。

それでは、各委員長を代表されまして、総務委員長からごあいさつをお願いいたします。

○総務委員長（今井成美君） ただいま議長から御指名をいただきましたので、まずもって個

人紹介をそれぞれしていただきたいと思います。



総務委員長の今井成美でございます。よろしくお願いいたします。

○文教民生委員長（近藤忠實君） 文教民生委員長の近藤でございます。

○水道経済委員長（可児慶志君） 水道経済委員長の可児でございます。

○建設委員長（渡辺朝子君） 建設委員長の渡辺朝子でございます。

○議会運営委員長（勝野健範君） 議会運営委員長の勝野です。

○総務委員長（今井成美君） これから、我々粒ぞろいというと大変なんですけれども、昭和

30年に可児町が発足いたしまして、57年４月から可児市制が施行され、市制施行も12年が経

過いたしました。そんな中でずうっと見てまいりますに、女性の委員長というのが今度初め

て誕生したというふうに思います。それぞれの委員会で委員会運営等を中心に、もちろん行

政側に対しても言うべきことは十分に物を申し、それぞれの委員の皆さん方から十分に発言

を求め、それをまとめて委員会運営をつかさどる大変重要な役目を我々５名が信任されまし

た。そういったことで一つ一つ皆様方の御協力なり御支援をいただく中で、委員会運営に全

力を投球してつかさどってまいりたいというふうに考えますので、ひとつ今後とも各委員会

の皆さん、よろしく御協力のほどをお願い申し上げまして、まことに簡単ですけれども、代

表してのあいさつにかえます。大変どうもありがとうございました （拍手）。

○議長（林 則夫君） ここで暫時休憩をいたします。

休憩 午後３時52分

再開 午後３時54分

○議長（林 則夫君） 会議を再開いたします。

お手元に配付いたしましたとおり、議会運営委員長から議会閉会中の継続審査申し出書が

提出されました。

お諮りいたします。議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを日程に追加し、議題と

いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、議会運営委員会の閉会中の継

続審査についてを日程に追加し、議題とすることに決しました。

議会運営委員会の閉会中の継続審査について

○議長（林 則夫君） 議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを議題といたします。

議会運営委員長から、お手元の申し出書のとおり、次期議会の会期等に関する件及び議会

の運営等に関する調査の件について、会議規則第 104条の規定により、議員の任期中、閉会

中の継続審査の申し出があります。

委員長から申し出のとおり、議員の任期中、閉会中の継続審査に付することに御異議ござ

いませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「



○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、委員長からの申し出のとおり

、議会運営委員会は、議員の任期中、閉会中の継続審査ができることと決しました。

以上をもちまして、今期臨時会に付議されました案件はすべて議了されました。

ここで市長から特に発言を求められておりますので、これを許します。

市長 鈴木告也君。

○市長（鈴木告也君） 平成６年の第４回可児市議会臨時会の閉会に際しまして、一言ごあい

さつを申し上げます。

ただいま、議会の役員改選によりまして林議長、田口副議長が、また各常任委員会、議会

運営委員会の正・副委員長が御就任され、議会運営の新しい執行体制ができましたことはま

ことに御同慶に存ずるところでございます。また、任期を終えられました勝野議長さんを初

め今井副議長さん、各委員会の正・副委員長の皆様には、御就任以来、市政進展のため多大

な御尽力を賜りましたことに対し、心から厚くお礼を申し上げます。

順調な発展を続けております可児市でございますが、間近に迫りました花フェスタ '95を

初め、まちづくりの重要案件が山積みいたしております。今後とも全庁一丸となって諸課題

の解決に当たり、諸事業の円滑な推進を図る所存でございます。議会の新しい執行体制のも

と、林議長を初め議員各位には、今後ともよろしく御指導・御協力を賜りますようお願い申

し上げます。

立秋を過ぎたとはいえ、まだまだ酷暑が続いております。議員皆様におかれましてはくれ

ぐれも健康に留意され、御自愛いただきますようお願いを申し上げまして、閉会のあいさつ

にかえさせていただきます。ありがとうございました （拍手）。

閉会の宣告

○議長（林 則夫君） 以上をもちまして、平成６年第４回可児市議会臨時議会を閉会いたし

ます。

まことに御苦労さまでございました。ありがとうございました。

閉会 午後３時58分

前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。
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